
Сучасні інформаційні технології в наукових дослідженнях 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування високого рівня компетентностей 

щодо застосування сучасних програмно-технічних засобів комп’ютеризації, необхідних 

майбутнім науковцям для підвищення ефективності процесів обробки, пошуку та передавання 

наукової інформації в умовах розвитку сучасних інформаційних технологій, що сприятиме 

високій конкурентоспроможності української науки у вітчизняному і європейському 

науковому середовищі. 

Основні завдання навчальної дисципліни: формування розуміння концепцій, 

методології, підходів і критеріїв використання сучасних інформаційних технологій та 

математичних методів для вивчення процесу розвитку науки. 

Компетентності: 

загальні:  

ЗК 1. Оволодіння загальнонауковими компетентностями, спрямованими на формування 

системного наукового світогляду; 

ЗК 3. Здатність до організації та проведення оригінальних наукових досліджень; 

фахові (спеціальні): 

ФК 4. Набуття універсальних навичок дослідника у сфері менеджменту, зокрема 

застосування сучасних інформаційних технологій у науковій діяльності, управління 

науковими проектами та/або складення пропозицій щодо фінансування наукових досліджень, 

реєстрації прав інтелектуальної власності;  

ФК. 10. Здатність здійснювати професійну та особистісну самоосвіту, проектування 

подальшого освітнього маршруту і професійної кар'єри, участь в дослідно-експериментальній 

роботі. 

Програмні результати навчання: 

ПРН 9. Обирати та використовувати загально-наукові та спеціальні методи наукових 

досліджень у галузі менеджменту на конкретних підприємствах (в т.ч. агропродовольчої 

сфери);  

ПРН 12. Ідентифікувати та класифікувати нові задачі в сфері менеджменту, описувати, 

аналізувати та оцінювати відповідні об’єкти, явища та процеси, обирати оптимальні методи їх 

досліджень. 

 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Використання інформаційних технологій на різних етапах наукового 

дослідження.  

Тема 2. Обробка даних з використанням інформаційних технологій. 

Тема 3. Сучасні бібліографічні бази даних.  

Тема 4. Робота зі структурованими документами. 

Тема 5. Основи статистичної обробки даних. 

Тема 6. Методи математичного моделювання в наукових дослідженнях.  

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 90 год 

Кількість кредитів 3,0 

Форма семестрового контролю екзамен 
 


